

# BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal.  
FERENCIEK-TÉRFÉLÉK 2. SZÁM

Feltétel: a szerkesztő és felelős kiadó

D. r. KNEZY LEHEL

Helyben negyedévre 6 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő

ELŐFIZETESI ÁRAK:

## Egy időszerű restauráció.

A magyar tegnapiakot kutató tudós szorgos asója nyomán kinyílt a magyar Sion hegyén, Esztergomban, nemzeti nagylétünk egykor való fényes kapuja. Kinyílt és megmutatkozott gyönyörűséges kincseivel a magyar múlt. A királyi palota már eddig feltárt és még feltárandó részei egyszerre két nagy nemzeti dínszatiánk, az Árpádok és a Hunyadiak nyugati értelemben is nagyszerű alkotásáról és az „ázsiai” a „barbár” magyarság pompás műveltségéről, művészeti érzékéről, európai fejlettségéről tanuskodnak.

Századok védő és megtartó porát, hegynyi földtömegeket szednek, simitanak el a romok felett. Egyre teljesebben bontakozik ki a palota művészi tökéletessége, mely hadverő magyar királyok emberi és fejedelmi nagyságát példázta. Francia királykisasszony hitvesi hajlékaul építtette egykor III. Béla király ezt a palotát s a napvilágra került, hála Isten csodálatosan ép romok, ékesen mutatják, hogy a francia és magyar mesterek mennyire és milyen nagy és szép eredménnyel igyekeztek kedvére dolgozni, hozzáértő és gavallér királyuruknak.

Gömbös Gyula intézkedést tett arra, hogy e pompás nemzeti műemlék helyreállítassék. A magyar királyi kormány — írja Gömbös Gyula a bitoros hercegprímáshoz intézett nagyjelentőségű levelében — előterjesztésemre elhatározta, hogy rendelkezésre bocsátja az Árpád-házi királyok esztergomi palotájának művészi helyreállításához szükséges hitelt és felkérte a kultuszminisztert, hogy a Műemlékek Országos Bizottságának e munkálat végrehajtására az utasításokat és felhatalmazást olyképpen adja meg, hogy a helyreállítás munkálatai Szent István király halálának kilencszázadik évfordulóján 1938-ban lehetőleg befejezésre jussanak.

Régi fényébe restaurálva áll

hát három év múlva Árpád-házi királyaink esztergomi palotájára! Úgy ahogy ők látták, úgy ahogy ők laktak.

Az egész magyar közvélemény felfigyelt az esztergomi ásatás pompás eredményeinek híreire — az egész magyar nemzet hálája, elismerése, köszönete fogadja most Gömbös Gyula restauráló intézkedését. Mert reformmunka ez az új-jaépítés. Nem csupán azért, mert kenyeret visz, munkaalkalmakat teremt a primári városban, hanem főleg azért, mert szakít az előző kormányok közönyével, amely országszerte pusztulni engedte az akkor még menthető mű-

emlékeink egész sorát. Gömbös Gyula a reformkormány premierje, nem enged veszni egyetlen egy magyar értéket sem.

Három év múlva rajtunk lesz a világ szeme. A vonatok, autók, repülőgépek ezrével hozzák majd a külföldieket. Három év múlva, amikor országalapító, megterítő nagy királyunk áldott emlékének hódolunk. Nagy ünnep lesz. Ünnepe együtt és külön-külön a magyarságnak és a kereszténységnek.

... Ez és az ilyen szellemű kormányzati gesztusok jelentik a nemzet igazi akaratát s annak ilyen tiszta és emelkedett célú szolgálata viszi el a nemzetet az igazi és megdönthetetlen egységhez.

## Viharos ülés a cseh parlamentben a választások miatt.

A cseh képviselőház tegnapi ülésén több felszólalás hangzott el a kárpáti vitában az ellenzék részéről, melyek a választások példátlan terrorját sérelmezték. Bródi a kárpát-almi nemzeti tölpárt vezére és Jaross Antal, a magyar párt vezére éles hangú felszólalásukban kimutatták

azt a nem éppen parlamentáris választásokat igazoló tényeket, hogy egy cseh képviselő megválasztásához 22 ezer, németéhez 30 ezer, magyaréhoz 33 ezer szavazat volt szükséges. A felszólalások miatt keletkezett botrányos zűrzavart az elnöknek alig sikerült lecsillapítani.

## Mi történik Jugoszláviában.

### Macsek királysága és a horvát mozgalom?

Jugoszláviában lemondott a Jetics-kormány, mert az egész horvát, szlávok és dalmát vidékeknek politikai passzívítása olyan súlyos megítélésben részesült a külföldön, hogy a kormány kénytelen volt ennek legsúlyosabb következtévéi lemondni.

Természetesen a kormány az ellenzék különböző fele szerparasztikus cselekményekkel vádolta.

Érdekes e tekintetben Popovits Velimir volt belügyminiszternek a mandátumok igazolásával kapcsolatban a parlamentben tartott beszéde, melyben az ellenzék eljárását és propaganda eszközeit ismertette.

Macsekék ellen azt a vádat hangoztatta a miniszter, hogy listájukra számos olyan személyt jelölték, akik nyíltan támogatták a szerb-

ellenes akciót; sok kimondott komünista és egyéb szélsőbaloldali is szerepelt a jelöltek között.

Macsekék a vád szerint nem folytattak nyílt agilációt, hanem futároknak utján emberöltő-emberig terjeszték azokat a jelszavakat, amelyekkel a szerb állam egysége ellen fordultak, felélesztve a régi törzsi gyűlöletet és a vallási türelmetlenséget.

Minden bánásban más volt a jelszó. Horvátországban a független szabad Horvátországról ágáltak Macsek vezetése, sőt királysága alatt. Azt a hirt terjesztették — mondotta tovább Pavelits — hogy a választások után az olasz és a magyar hadsereg azonnal betör, hogy Macseket támogassa. Pribicevits Zágrábban jön s a horvátországi szerbek

névben csatlakozik Macsek horvát királyságához, Pavelics pedig 200 ezer főnyi emigráns hadsereggel vonul be Zágrábba s külön pénzt hoz.

Dalmáciában is szeparatista és felekezeti jelszavakat hangoztattak.

A Dunabánságban az volt Popovics szerint az agitációs eszköz, hogy Macsek hozza a revíziót, a magyarok lakta területek Magyarországhoz, a buenyevácok pedig az önálló Horvátországhoz fognak tartozni; Szlovéniában ugyancsak a Jugoszláviától való elszakadás volt a jelszó, még pedig olasz-magyar segítségért, majd pedig az Ausztriával és Magyarországgal való egyesülés, ahol a horvátok és szlovének külön államjogi helyzetbe jutnának.

Nem tudjuk, hogy mi igaz Popovits Velimir volt belügyminiszter beszédéből; de a beszédében összehordott kortesanyag mégis rámutat azokra a nagy szakadékokra, melyek Jugoszlávia épületén tátongnak.

## Ma van a Gazdasági Egyesület ülése.

A Bácsbodrogyvármegyei és a bajai járási Gazdasági Egyesület ma délelőtt tartották együttes ülését a városban.

A közgyűlési teremben megtartott gyűlésen kezdetben Diera Benő kertészkepzo iskolai igazgató, később Medveczky Károly gazdasági főtanácsos elnökölt.

### Jégeső Erdélyben.

Erdély és Románia területén óriási vihar dult. Aradon és Szent-Annán gálabotjás nagyságu jegek estek.

## Dr. Artinger Imre bankigazgató rendezi Budapestén a bajai kiállítást.

Tegnap délelőtt fél 12 órakor a városban egy értekezlet volt, abból az alkalomból, hogy Baja a Nemzeti Szalonban az őssel külön teremmel szerepel.

Dr. Puskás Dezső h. polgármester elnöklésével az értekezleten elhatározták, hogy a bajai kiállítás rendezésére Dr. Artinger Imrét, a Budapesti Jelzalog és Hitelbank igazgatóját kérik fel.

## Alkalmi ajándékok

**SZIKLAI MÁRTON**  
 órás és ékszerésznel.  
 Erzsébet királyné-utca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Órákban, kar, zseb, inga, asztali, dísz és Antik órákban nagy választék.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

## Figyelmeztetés a gazdaközönséghez.

A csehszlovákiával folytatott kereskedelmi szerződés aláírása a közeli napokban várható.

A hízott sertésekre vonatkozó magánkompenzációs megbeszélések úgancsak befejezést nyertek.

I. év végéig 23 000 darab sertés kerül kivételre nagyjában a régi feltételek mellett. Felhívjuk gazdáinkat, hogy ha a kivételben részt akarnak venni, jelentkezzenek az „Egyesület Csehszlovákiába Irányuló Sertés-kivétel Lebonyolítására” című alakulatnál Bpest, V. Alkotmány-u. 29.

**Mezőgazdasági Bizottsági Elnökség.**

## Lövésnap Csávolyon

E. hó 29-én tartja a Csávolyi Lovászegylet a hagyományos „Lövésnapot,” mely mindig a legsikerültebb vidéki ünnepség szokott lenni.

Frank Flórián lövészegyleti elnök és Szilvölgyi Miklós ügyvezető elnök fáradhatatlanul munkálkodnak az egylet fejlesztésén s a lövésnap sikerén.

A lövésnap programja a következő:

1. A lövészek reggel kismisére mennek.
2. Délután 2 órakor a bokodi Berger és a csávolyi Egyesített Lovászegylet hangjai mellett kivonulás.
3. Borverseny Csávoly, Bácsbord és Felsőszentiván részvételével.
4. Szepesy József szöleszeti és borászati felügyelő előadása.
5. Lövészet; fogadalomtétel.
6. Footballmérkőzés.

Este lampionos ballagás, tüzijáték, táborniz hazafias szavalatokkal, tánc.

## A két szomszédvár és az ellopott függő.

Karagity János tanyái lakos becsületértés miatt feljelentette Feil Jánost. Feil János tanyája közelében május 26-án Karagity kislánya kérdőre vonta Feil Jánost, miért fogták rá, hogy ő ellopta Feil János leányának függőjét. Feil állítólag megütötte a kislányt s ebből keletkezett a veszekedés, de a bíróság Feil Jánost az ellene emelt vád alól felmentette, mert a bűnösséget nem sikerült megállapítani.

## Még október 31-ike előtt meghosszabbítják a gazdavedelmi rendelet.

A gazdaadóságok rendezésének kérdése egyik legsürgősebb pontként szerepel a kormány programjában és mivel október 31-én a gazdaadóságokról érvényben lévő rendelet hatálya lejár, a kormány idejében gondoskodni fog a sühőségsé való új szabályozásról. Ezidő-szerint három minisztériumban folyik a munka.

Valamennyi minisztérium arra törekszik, hogy a lehetőségekhez képest alaposan megvitassa a gazdaadóságok körül felmerült problémákat.

A gazdavedelmi intézkedést még október 31-ike előtt kiadják, illetve a végleges rendezésig ismét meghosszabbítják.

## Ugyanazt a fát kétszer adták el Tasnádi Józsefnek az agyafurt monostori gazdák.

Nem mindennapi eset történt Bátmonostoron idős és ifjú Keresztes János, Keresztes József, Nagy Antal, Nagy István, Tóth István és Viszmege Márton monostori emberek Tasnádi Józsefnek 26 öl fát adták el.

Tasnádi kiment a telepre és megjelölte a fát. Az emberek akkor megintválták Tasnádit mondván, hogy másutt is van fájuk, azt is tekintse meg. A jelzett időre azután

a fát felpakolták, elvitték a másik telepre; a megjelölt hasábokat befelé fordították, hogy Tasnádi ne vegye észre a csalást és ujra megvették vele a fát. Persze Tasnádi később rájött a dologra s feljelentette őket.

Tegnap tárgyalta az ügyet a törvénytörvénysek, a gazdák be is ismerték a vádat, de sok mentőkörülményre hivatkoztak. A tárgyalást elnapolták.

## Ősre hét kerületre osztják Magyarországot.

A belügyminisztérium most készíti elő a közigazgatás átszervezését. Ez a reform nem jelenti a vármegyei rendszer megszüntetését, hét kerület központját a vármegyéknek megfelelő elosztással fogja magában

foglalni. A hét közigazgatási kerület központja: Budapest, Győr, Szombathely, Szeged, Pécs, Debrecen és Miskolc lenne.

A javaslat valószínűleg ősre már végleges formájában is elkészül.

## Megkezdődött Bácskában az aratás.

A hűvös tavasz után észre sem vettük és az idén is elérkeztünk az aratás időszakához, a bajai és bácskai határban mindenfelé megkezdtek az aratást, keresztetbe rakva

gyül már a gabona, a kenyérmagvak egyre nagyobb számban sorakoznak a szántóföldeken, még néhány hét és bugni kezd a széplőgép masinája.

**Saját gyártmányu**  
 jégsekreányok,  
 ételsekreányok,  
 ételborítók és zöld  
 szunyoghátók  
**OLCSÓ beszerzési forrása**

**Utry Pál Fiai Baja.**  
 Erzsébet királyné-utca 38.  
 Telefon 280.

**Saját gyártmányu**  
 nyugagyak, strandfo-  
 telok, táboriszékek,  
 összecsukós  
 kertiszékek és  
 asztalok  
**olcsón kaphatók**  
 U T R Y-nál  
 Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 280.

Az aratás most az őszi árpa és a rozssal vette kezdetét, hogy az aratás milyen eredményt fog hozni, azt most még nem tudni, de hozzáértő gazdák és szakértők szerint a terméseredmény kielégítő lesz.

A buza szemfeljedése kielégítő és az utóbbi napok meleg időjárása következtében gyorsabb is lett. A minősítő becslések alapján huszmillió métermázsra a várható országos terméseredmény.

Ez két és félmillió métermázsával több a múltévénél.

A rozs érése már előrehaladt, elég süti és bősége szalmája lesz. Szemre a termés közepesnek ígérkezik. 80 ezer métermázsra becsülik a mult évvel szemben várható többletet és az össztermés hétélmillió métermázs körül lesz.

## Sokan pályáznak a tisztifőorvosi hivatal tatarozási munkálataira.

A városi tisztifőorvosi hivatal nyári javítási munkáira tegnap délelőtt tartotta meg a versenytárgyalást Nagy András tb. műszaki tanácsos. Az érdeklődés minden munkanemmel az iparosok részéről figyelemreméltó volt. A legelőnyösebb pályázatot adta a kőművesmunkára Evetovics János, ácsmunkára Szivós Ferenc, tetőfedő munkára Szakáll Illés, bádógos és vízvezeték munkálatokra Rábl Béla, asztalos munkára Halas György, mázolóra Eperjesi ajánlata volt a legkedvezőbb. A számvédségnél az ajánlatok átvizsgálása már folyik, a munkát július 1-vel kezdik meg.

## HIREK.

— **Az ideai katolikus nagygűlésre** szeptember 27-től október 1-ig az ország minden részéből filléres gyorsot indítanak Budapestre. A bajai érdeklődőket már most kéri, hogy jelentkezzenek a plébániákon vagy a menettgyirodákon.

— **A bajai terménypiac.** A mai takarmánypiac Bajan igen jó volt. Rétiszéna I. minőségű 6 és 6 50, II. minőségű 5 és 5 50, takarmányszalma 2 50 és 3 P. volt. A bajai takarmánypiac jobb volt mint a szegedi, püspökladányi, nyiregyháza, nagykanizsai, zalaegerszegi és pécsi terménypiacok.

# A melegtől óvja magát BRUSZT-féle VENTILLÁTORRAL!

Irodában, konyhában és lakásban kevés pénzért megbecsülhetetlen szolgálatot tesz!

## A gyomorfájás.

gyomornyomás, bélsárpangás, alhasi vérbőség, nagyfokú erjedés, rossz emésztés, fehér nyelvtalpakok, kábultság fűtűgés, halvány arcszín, migrén, kedvetlenség, a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által igen sok esetben hamarosan elmúlik. Az orvosi világ azért nyilatkozik a legnagyobb elismeréssel a magyar **Ferenc József vízről**, mert hatása izgekony bélrendszerű egyéneknek is megbízható és rendkívül enyhe.

— Az állami tanítóképző intézet képesítő diákjai közül nyolc jelentkezett kántori vizsgára. A tanítójelöltek közül hét hónap Kálócán is kántori vizsgát tesz.

— Felmentette a bíróság Gyurinovicsot. Gyurinovics (Paso) János a bajai rendőrségi krónika ismert hőse, valamint összekapott Dikán Katalin szentistváni asszonnyal és az asszony állítása szerint nemcsak durva becsületesítő jelzőkkel illette, hanem még arcul is vágta. Dikán Katalin feljelentette durva becsületesítő miatt Pásot, a járásbíróság azonban felmentette, mert a vádat nem sikerült bizonyítani.

— Éles lövészet. A katonaság július hó 9-én a kékhegyi harcszerű lötéren éles lövészetet tart. A lövészet kezdete 7 órakor, vége este 7 órakor. Lóirány Sükösd fele. A fenti időben és helyen való megjelenéstől testi épségének megóvása érdekében mindenki tartózkodjék.

— Törvényszék elé kerül a bajai ügyvéd éjszakai zsarolója. Megírta a Baja-Bácska, hogy az elmúltban egyik fiatal bajai ügyvédet éjjel az utcán meglamadta Oberkirsch Gyula budapesti szövömunkás s kényszerítette, hogy az értéktárgyait adja neki. Oberkirsch különvált el nejétől akit az ügyvéd meglátogatott. A volt férj tudomást szerzett a dologról és zsarolásra használta fel a helyzetet. Az ügyvéd feljelentette Oberkirschet. Az ügyvéd augusztus 3-án tárgyalja a törvényszék.

— Influenza, spanyolhártya, torokgyulladás, az orr és a garat elnyakódása, a mandolák megbetegedése, valamint izületi bajok vagy tüdőcsueshurut esetén gondoskodjék arról, hogy gyomra és belei a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által gyakran és alaposan tisztítsanak.

— Egy szoba konyhas lakást keresek a Rókus utca közelében. (Cím a hirdetésben.)

— Országos mezőgazdasági bizottsági elnöki értekezlet. Az Országos Mezőgazdasági Kamara június hó 23-án pénteken d. u. 5 órára Budapestre az Ömgé székházába értekezletre hívta össze az összes városi, megyei és járási, mezőgazdasági bizottságok elnökeit.

## SPORT.

### Bankliga válogatott—Jogászok 3:3 (1:1)

Hatalmas küzdelemnek volt tanúja a tegnapi mérkőzésen a nagy számú és keves közönség. Szinte az ismeretlenség homályából bukkiant elő ez a csapat, mely első szereplése alkalmával is nagy fölényben játszott a félelmetes, csaknem legyőzhetetlen jogász csapat ellen és a fényes győzelmet csak a balszerencze ragadta el tőle. A mérkőzés hőse Kutas, a Bankliga kapusa volt, kinek önfeláldozó védése révén sikerült mindannyiszor sikerült Hollós dr.-t, a jogászok gólszáját tartalmazta ná tenni. A Bankliga vezető gólját Rigler lőtte, egyenlítés után a villámgyors Hámeri golja már-már győzelemmel kecsegtetett, mikor a tartalékként beállt ott Schuler (Datuli) végzetes hibát követett el: egy kapura tartó labdába belefejt, az irányt változtató labdára Kutas párdúcserű robinzonáddal vetette magát, de ehhez már az ő tudása is kevés volt, a győzelemről fosztotta meg csapatát az ügyetlen háttér.

A döntetlen ellenére dícséret illeti meg a Bankliga játékosait az oroszlanként küzdő Bánrévi, Hámeri, és argentinai stílusú csatár Görbe tüntek ki, a Jogászoknál Gmáze dr. Schöber dr. és Bakoryi dr. voltak jók. Feltűnő volt mindkét félen az állandó játékosok, Kovács, Blum és Kárpáti gyenge játéka, akik nem tudtak felnőni a játék magas színvonalához.

### Kerékpár.

Vasárnap reggel 7 órakor futottak le a Bácskai Motorkerékpáros Klub kerékpáros szakosztályának első háziversenyét. Megnyitója volt ez egy versenysorozatnak, amelynek célja az idén Bácsalmáson megrendezésre kerülő „Kiskunvidai” on, Baja város színeinek méltó képviselése. Részletes eredmény:

1. Futam táv 30 km.
  1. Almer József 0 58.
  2. Reznicsék 0 58 10 mp.
  3. Lang István 0 58 20 mp.
  4. Szedő István 1 04 5.
  5. Ujvári Kálmán 1 04 20 mp.
2. Futam táv 15 km.
  1. Nuber László 30 perc.
  2. Tettinger Ede.
  3. Geiger József.
  4. Huber Mihály. Mind rajta.

A verseny végig igen erős iramu volt, de különösen a 30 km-es futamban elért eredmény országos viszonylatban is figyelemre méltó.

A legközelebbi program egy 30 és 50 km, majd 75 és 100 km-es verseny, amelyben Baja város bajnokságáért küzdenek. A versenyen értékes díjakat kapnak a nyertesek.

1935. v. h. 4207. sz. Ph. 11480—935.

### Árverési hirdetmény.

Az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében közhírré teszem, hogy a dr. Gulyás József Szekszárd, dr. Fischhof Zsigmond ügyvéd által képviselt dr. Gulyás József és dr. Fleischmann Ottó végrehajtott javára végrehajtást szenvedők ellen 150 Pengő tőke és járulékaik erejéig a szekszárdi kir. járásbíróság 1934 P 1327 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőknek 1935. évi május hó 17-én le., illetve felülfoglalt és a Ph. 11480—1935 számú foglaltási jukben 1—18 1715 Pengőre becsült bitorok, festmények s egyéb ngóságokra a bajai kir. járásbíróság Ph. lent sz. végzésével az árverés elrendelteti, annak az 1908. évi XLI. t. c. 20 §-a. valamint az 1930. évi XXXIV. t. c. 72. §-a alapján az alant megnevezett és a foglaltási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltások javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatban nincs.

Az árverésnek végrehajtást szenvedő lakásán, útleveben Baja Círusz F. utca 3 szám alatt leendő megtartására 1935. évi június hó 28. napjának d. e. fel 9 óráját tűzöm ki, amikor is a bíróság lefoglalt és

fontebb részletezett ingóságokat a legelőbbit igényének készpénzfizetés ellenében eladom. Az árverés alá kerülő ingók a becsérték kétharmadánál alacsonyabb áron végrehajtást szenvedők hozzájárulása nélkül nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésén, melynek becsértéke 1000 P., csak az eset részét, ki 10 százalék bántópenzt letesz.

Baja, 1935. június hó 8-án.

Batkay

kir. bír. végrehajtó mint bírósági kiküldött.

KOVÁCS	<b>VALÓDI</b>	MUSZUVEUNEL
	lendamaszt	
	asztalterítők,	
	törülközők,	
	kávégarnitúrák,	
	damaszt	
	ágyneműek	
		
	<b>legolcsóbban</b>	
	Petőfi Sándor-utca 9.	

## URÁNIA

Június hó 26-án,  
Június hó 27-én,

Joan Crawford és  
Clark Gable

# Az első meg a második

szenzációs filmregény 12 fejezetben.

Kiegészítés:

Stratosféra akrobaták, sport

# H i r a d ó

FIGYELEM! JÖN! CSAK PÁR NAPRA!  
KÉRDEZZE MEG KEZELŐORVOSÁT,  
ha bokája megdagad, ha fáj a lába és könnyen fárad,  
a lábszárán csipőjében húzó fájdalmat érez, ez mind  
bokasüllyedés vagy lúdtalp következménye.

Ezen fájdalmat, fáradság érzetet megszünteti egy  
szakszerűen gipszmodell után készített gyógybetét.

Művétagokról, testgyejesítő gépekről, sérv- és has-  
kötőkről díjtalan felvilágosítással és ajánlattal szolgál

## BALOGH GÉZA

orvosi műszerész, orthopédista.  
Szeged, Oroszlán-u. 6.

Rendelést felvesz június hó 1—2 án egész nap, d. u. fél 4 óráig.  
Baján, özv. Budai Istvánné-nál, Erzsébet királyné-u. 24. szám.

## Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva

Június 25-től július 1-ig.

GYARMATI EMIL  
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

gyógyszertára.

Fizessen elő  
a BAJA-BÁCSKÁRA.

## Veszek

használt csizmát,  
cipőt, férfiruhát,  
BUTOROKAT

UJVÁRY CSEH LAJOS  
Baja, Váradi-érsek-u. 7.  
(Vonatkerttel szemben.)

## Ha olcsón és szépen akar öltözködni ruháit csináltassa

Maté Lajos férfi szabónál (Sugovicapart).

## VÉRTES szénkereskedelmi BAJAI FLOKJA

Telefon 52 Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

## Mész, cement, gipsz.

Dunakavics, kőpor, falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti  
raktárunkból minden mennyiségben

házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

Ha olcsón akar

## ÉPITENI

kérjen tőlünk árajánlatot.  
MINDEN

építőanyagot

a legjutányosabb áron

HÁZHoz SZÁLLITUNK!

Fával égetett fali tegla,  
Nyers falazati tegla,  
Hatsarkos járda tegla,  
Hódjárku cserép,  
Hornlyolt cserép.

Mész fával égetett  
CEMENT

DUNAKAVICS  
DUNAI HOMK  
KŐPOR  
BIBER

Szigetelő lemez  
Kátránypapír

Stuccatur nád  
Cement és mozaik lapok  
Mettlachi és Fayence lapok.  
Kutgyűrűk, esővíves medencék,  
permetező hordók, cementeső-  
vek, dísznövények és itatóvályuk

GRÜNHUT és TÁRSA BAJA.  
Telefon 160

## Ha olcsón és szépen akar öltözködni ruháit csináltassa

Maté Lajos férfi szabónál (Sugovicapart).

## VÉRTES szénkereskedelmi BAJAI FLOKJA

Telefon 52 Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

## Mész, cement, gipsz.

Dunakavics, kőpor, falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti  
raktárunkból minden mennyiségben

házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

## Kékhegyi akácfa

árusítását megkezdttük!

1a. hasábfa házhoz  
szállítva ölenként  
Aprított fa házhoz  
szállítva q-ként

ar. P52'—  
ar. P 3'60

## Wiesel Sándor és Fia

Telefon: erdőtermelők és fakereskedők. Telefon:

Tüzifa telep: 195. HAYNALD-UCCA 13. Városi iroda: 42.

## ÉRTESÍTÉS!

Van szerencsém értesíteni a nagy-  
érdemű közönséget, hogy Erzsé-  
bet királyné-utca 17. szám alatt

## kárpitos műhelyt

nyitottam. Rekamiék, sezlonok,  
matracok jutányos áron készülnek

Paplan újítást is vállalok.

Kérem a nagyérdemű közönség szíves támogatását

Özv. BERNHARDT ISTVÁNNÉ kárpitos és diszitő.

Jó megjelenésű  
urak és hölgyek havi

80 P. fix és jutalékra  
felvétetnek

VARGA

Br. Eötvös-ucca 3.

## Tartós ondolálás

legjutányosabban

FRIEDRICH hölgyfodrásznál

Vármegyével szemben

Ugyanott urifodrászat is.

Diákoknak kedvezmény.

## Pákolitz József

könyvkötészete

Baja, Kossuth Lajos-utca 9. sz.

Elvállal minden e szak-  
mába vágó munkát  
izléses és pontos  
kivitelben, olcsó árak!

## KASS

Váradi-Érsek-ut 25. szám.

árai:

1 kg. sárga borsó eg. —'60	5 kg. Ia. kék uszó kocsi	
1 méter papírszönyeg —'20	kenő	2'20
1 drb. gyümölcskosár —'12	1 drb. II. seprű	—'45
1 „ surolókefe —'20	1 „ III. „	—'56
1 stoppológép 1—	1 „ kis „	—'30